
 

Le jardinier a 6 salades et 3 tomates. 
Combien a-t-il de légumes en tout ? 

 

……. légumes 
 

 

Dans le vase il y avait 9 roses.  
J’ai jeté 3 roses qui étaient fanées.  
Combien reste-t-il de roses dans le vase ? 
 

……. roses 
 

 

Dans la trousse de Pierre, il y a 5 stylos et 6 feutres.  
Combien Pierre a-t-il d’objets dans sa trousse ? 
 

……. objets 
 

 

J’ai 5 billes. 
J’en gagne 2.  
Combien en ai-je maintenant ? 
 

……. billes 
 

 

Maman a acheté 10 œufs.  
En les portant elle en casse 3.  
Combien d’œufs lui reste-t-il ? 
 

……. oeufs 
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